
Doecffld na mm®mm botiftn 
Angleži so se zavarovali napram nem

škim magiseteidm minam. Angleške voj
ne ladje so položile na Severnem morju za 
obrambo proti nemškim magnetičnim mi
nam minski pas, ki se razteza na 500 milj 
vzdolž vzhodne angleške obale in je širok 
30—40 milj (ena morska milja je 1852 me
trov). Namenjen je za zavarovanje plovbe 
angleških in nevtralnih ladij in da se pre
preči delavnost nemških podmornic. Mine 
so porazdeljene v raznih globočinah morja 
tako, da onemogočajo prehod sovražnim 
ladjam ter podmornicam. Doslej je bila za
varovana angleška obala samo s tremi 
majhnimi minskimi polji. Razlika med po
laganjem nemških in angleških min je ta: 
Nemci spuščajo, mečejo in pritrjujejo to 
najnevarnejše orožje potihoma in nikogar 
ne opozorijo, kje prežita ta nevarnost na 
ladje. Angleži pa natančno označijo mesta 
in daljše razdalje, katere so zavarovane z 
minskimi pasovi, da se jim prav lahko iz
opt^io nevtralne ladje. 

Zakaj Angleži odkrito priznavajo svoje 
vojne izgube? Že med svetovno vojno so 
se Angleži naravnost odlikovali po dej
stvu, da so poročali resnico o svojih iz
gubah na morju, v zraku ter na kopnem. 
Dopisnik uglednega švicarskega lista je 
imel po vojni priliko, da je spoznal ugled
nega angleškega generala, ki mu je odgo
voril na vprašanje, zakaj so Angleži od

krito priznali vse občutne izguDe, Siede
če: »Mi Angleži se upamo glede izgub iz 
dveh vzrokov na dan z resnico. Prvi 
vzrok je v tem, ker priprosti narod ven
darle izve resnične izgube in za slučaj, 
ako se z objavljenimi ne strinjajo, zgubi 
zaupanje v vodstvo. Drugi vzrok odkri
tosrčnosti pa leži za nas Angleže v šo t
nem življenju. Mi smo prenesli inncgo 
športnega na vojno in priznamo izguba, 
da celo polomije, katere nas doletijo, čis!:o 
mirno, ker iz športnega stališča niso prav 
nič sramotnega.« 

Številen ameriški vojni material za An
glijo In Francijo. V njujorški luki so na
kopičene ogromne množine vojnega blaga, 
ki je določeno za Angleže in Francoze. V 
pristanišču je 60 največjih bombnikov, 
nad 2000 tankov in okiopnih avtomobilov 
ter ogromne količine živil. Za prevoz pri
pravljeni material cenilo na 20 milijonov 
dolarjev. 6000 tankov bo prepeljanih v ja
nuariu na Angleško ter v Francko. Ha 
parnik »Ero« so natovorili 28. decembra 
20 velikih bombnikov, katere bodo dobili 
Finci. Prevoz omenjenega blaga bo SPSOTI

lja'o več^e število angleških in francoskih 
vojnih ladij. 


